



В Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств



Избербашским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника ОУР ОМВД России по Серокалинскому району, находившегося при исполнении должностных обязанностей по признакам преступления, предусмотренного п. «а», ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения).

По версии следствия, 8 марта 2024 года около 20 часов 36-летний житель республики, управляя автомобилем «Jetour» без государственных регистрационных знаков, в состоянии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

алкогольного опьянения, двигаясь по дороге «Манас-Сергокала-Первомайское» съехал на обочину автодороги, где допустил столкновение с припаркованным автомобилем марки «Лада-Приора» в котором находились двое взрослых и один ребенок.

В результате дорожно-транспортного происшествия женщина, находившаяся в салоне автомобиля, скончалась на месте, а ее муж с различными телесными повреждениями был доставлен в медицинское учреждение.

В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.

10 марта 2024

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1867704>